



У К Р А І Н А

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Конституції, 7, м. Харків, 61200, тел. (057) 760-73-69, факс (057) 760-79-51
E-mail: kanc@city.kharkov.ua, сайт: www.city.kharkov.ua, код ЄДРПОУ 04059243

12.05.2021 № 08-25/1486/2-21

На № _____

Ректору Українського державного
університету залізничного
транспорту
ПАНЧЕНКУ С.В.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електровози та електропоїзди»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
273 «Залізничний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»
Українського державного університету залізничного транспорту

Сучасні тенденції розвитку залізничного транспорту, як складової світової транспортної системи, потребують нових підходів в питаннях створення та експлуатації електровозів та електропоїздів на залізничному транспорті та метрополітені, що вимагає підготовки кадрів високої кваліфікації принципово нової формації.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма (ОП) «Електровози та електропоїзди» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт», що провадиться в Українському державному університеті залізничного транспорту, відображає найсучасніші тренди у науковій і виробничих сферах залізничного транспорту й метрополітену та відповідає всім вимогам галузевих роботодавців, у тому числі в сфері міської транспортної інфраструктури.

ОП зорієнтована на підготовку конкурентоспроможних висококваліфікованих фахівців, здатних до комплексного розв'язання складних спеціалізованих наукових, прикладних, практичних задач дослідницького та/або інноваційного характеру, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, з розробки, проектування, конструювання, експлуатації, ремонту, модернізації, утилізації об'єктів залізничного транспорту та метрополітену – електровозів та електропоїздів.

Для досягнення передбачених компетентностей і результатів навчання ОП Український державний університет залізничного транспорту має потужну матеріально-технічну базу, яку сформовано за організаційної участі як внутрішніх, так і зовнішніх стейкхолдерів. Це, зокрема, реалізовано в рамках міжнародного освітньо-наукового проекту «Польська допомога», а також науково-технічної співпраці з КП «Харківський метрополітен», філіями АТ «Укрзалізниця», ПрАТ «ЕЛАКС» тощо. Позитивною практикою ОП є виконаними студентами курсових, дипломних та науково-дослідних робіт, тематика яких тісно пов'язана з проблематикою залізничного транспорту та міської транспортної інфраструктури, передусім – метрополітену.

В якості позитивної сторони ОП слід зазначити високий фаховий рівень науково-педагогічного складу ОП, зокрема – професорів Бабаєва М.М., Блиндюка В.С., доцентів Панченка В.В., Карпенко Н.П., Семененка О.І. та інших.

У цілому слід відзначити високий освітній, науковий та соціально-орієнтований рівень рецензованої ОП, її важливе значення для дослідницької та виробничо-експлуатаційної сфер залізничного транспорт та метрополітену. Фахові компетентності та програмні результати навчання ОП відзначають її важливе значення для підготовки кадрів, придатних для використання на підприємствах транспортної інфраструктури міста Харкова, передусім – в метрополітені та на міському електричному транспорті.

В якості рекомендацій до подальшого розвитку ОП федерація зазначає доцільність додаткового спрямування програми на покращення ресурсо- та енергоефективності виробництва, експлуатації, технічного обслуговування та ремонту електровозів та електропоїздів, в тому числі існуючого парку.

Заступник міського голови
з питань інфраструктури міста,
член виконавчого комітету
Харківської міської ради,
кандидат економічних наук

Євгеній ВОДОВОЗОВ